Gemeinde Kaaks
Bebauungsplan Nr. 3 Au[agg 1
Nachweis des Ausgleiches fiir die Eingriffe nach dem
Bundes- und Landesnaturschutzgesetz
A. Eingriffe
1. Bauflichen
1.1 Eingriffe durch Versiegelungen '
Grundstiick Nr. Flache GRZ {iberbaubare zulissige Gesamtsumme | Grundstilcks
und Nutzungsan m? Fliche Uberschreitung |  Versiegelung flichen
m? durch m? unversiegell
max. Mebenanlagen
nach § 19
BauNVO
WA - Flichen 50%
1 625 0,25 156 78 234 169|
2 650 0,25 163 8l 244 488
3 545 0,25 136 68 204 409|
4 750 0,25 188 94 281 563
5 895 0,25 224 112 336 671
6 733 0,25 184 92 276 351
7 T00 0,25 1735 28 263 525
] B15 0,25 206 103 309 619
9 755 0,25 189 94 283 566
10 310 0,25 203 101 304 608
11 812 0,25 203 102 305 609
12 812 0,25 203 102 305 609)|
13 840 0,25 210 s 315 630|
14 798 0,25 200 100 299 599)|
15 T80 0,25 195 98 293 585
Summe| 11332 1.833 1.417 4.250 8.499
voraussichtlicher Anteil]  60% = 850
Nebenanlagen durch
Gebidude
voraussichtlicher Anteil 40% = 567
I Nebenanlagen durch
| Wegchefestigungen
1.2 Ausgleichsbedarf
Gebaudefidchen 1:0.25 0,25 708
Nebenanlagen (Gebdude) 1:0.285 0,25 211
Nebenanlagen 1:0,2 0,20 113
(wasserdurchlissige
Oberflichenbefestigung)
Ausgleichshedarf 1.034
Wohnbebauung
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1. Verkehrsllichen
Versiegelung | Versiegelung Versicgelung
voll Pflasier Grand
11 Blngriffe durch Versiegelungen
Plansiralie 918 918
Wendehammer OO TO0
Fullwege 216 116
1834 L] LG1% 2l
1.1 Ausgleichshednr
versiegelade Oberflichen-
hefestigungen
voll 1:90.30 0,30 0
Plaster 1:0,28 0,28 453
Grand 1:020 0,20 Fe)
Ausgleichsbedarf 496
5 lenban
Ansgleichsbedar! insgesamt 1.530
B. Ausgleichsregelungen
Bewertung
‘gegeanber dem
Bestand
1. AF Fliche suBerhalb des Bebavungsplanes 400 100% 400
2. Privatgrundsticke :
2 lauf den Baugrundstiicken wird
S
Baum zu pflanzen, darans ergibt sich eine Anzahl von ca. 15
Bdumen, Ausgleichsansatz = Kronenfliche je Baum in m® 3
Ausgleschserpebnis _ 120
27 hblastireifen
der ndrdlichen, sidlichen und westlichen
Plangebietsgrenze, | m hoch, 3 m breit, Linge 323 m 100% 975
|
3, Mfentliche Verkehrsflichen
auf den difentlichen Verkehrsflachen wird festgesetzr:
es sind im Planbereich 7 standortgerechte Biume v pflanzen
darsus ergibt sich eine Anzahl vonca. | | ]
Baumen, Ausgleichsansatz = Kronenfldche je Baum in m* L]
Ausgleichsergebais 56
Ausgleichsergebois 1551
insgesamt
4 Ausgleichsbilanz : Flachen durch Versiegelung 1.530
I |
Ausgleichsflachen mit werterhdbenden MaBaahmen 1.551

Secite 2




